

Bit English Programme la Gradinita CLAS

“Cu cât mai devreme începe un copil să învețe limba engleză, cu atât va fi un vorbitor mai bun al acestei limbi. Un accent perfect poate fi deprins doar în prima copilărie” (prof Petre Julieta)

Cum se produce învățarea în engleză la preșcolari, fără scris și citit? Ei învață prin expunere multă, prin repetiție, fiind implicați acasă, la grădiniță, la cursuri, în activități care le plac și care îi interesează. Nu ratati **startul învățării** pentru puiul vostru și fructificați perioada optimă de inițiere în limbile străine!

Iată care sunt cele mai bune metode CLAS în acest sens:

La noi, găsiți **profesori de limba engleza specializați**, competenți în a lucra cu copiii interactiv și eficient. În plus, resursele de care dispunem pentru învățare sunt numeroase și variate. Grupele conțin puțini copii, care sunt grupați conform vârstei, gradului de alfabetizare și nivelului de cunoștințe de engleză pe care le posedă deja.

Copiii au manuale foarte atractive de engleză, bazate pe scurte povești ilustrate, pe care le ascultă și „joacă”, pe cântece și activități de ascultat, bifat, potrivit, joculețe de ghicit și altele. Și se joacă cu flashcards, marionete de degetele, fac scurte dialoguri și foarte, foarte des, se îndrăgostesc de Miss. Folosim metoda **Pearson - My Disney Stars and Friends**, Student's Book și Workbook îmbogățite cu materialele didactice **Oxford Cookie and Friends** cu *CDs, story cards and photocopiable worksheets*. □

Cursurile/Activitățile de limba engleză aduc o evoluție destul de spectaculoasă, raportat la vârsta învățăceilor și prin abordarea **S.T.E.M.** (Science Technology Engineering Maths), activitate care are loc o dată pe săptămână. Tot o dată pe săptămână, copiii înscriși la noi la grădiniță, au o oră de **library** cu un profesor de limba engleză, când se folosesc povești și cărți haioase de limba engleză.

Cei mici adoră să le citim și folosim această pârgie pentru a le deschide apetitul și pentru limba engleză. Există o bogăție de cărți adresate copiilor de vârstă preșcolară, pe toate teme din univers, de la povești la cultură generală. Ilustrațiile ar trebui să fie de calitate, adică în culori nu foarte violente, aerisite, ideal lucrate de ilustratori profesioniști și nu tip „desene animate”, text nu foarte mult pe pagină, subiecte familiare copiilor.

Cum le prezentăm? Sub formă de joc, metoda „ghicitului” (nu citit și tradus). Mai întâi, arătăm obiecte și ființe din ilustrații și le numim în engleză, până când micuțul le poate recunoaște și înțelege. Apoi începem să citim textul, provocându-l pe cel mic, cu ajutorul ilustrațiilor, gesturilor și ajutorului din partea noastră să ghicească și să prevadă ce se întâmplă.

Recomandăm cu căldură cărțile scrise direct în limba engleză și nu edițiile bilingve. Pentru această categorie de vârstă, biblioteca grădiniței oferă o gamă largă de cărți de la diferite edituri: e.g. **Ladybird și Usborne**.

La vârsta preșcolară (3-6 ani), copiii trebuie să fie familiarizați cu sunetele întâi și pentru aceasta folosim metoda **Jolly Phonics**, pe care o practicăm cu profesori acreditați de forul britanic de specialitate, dna profesor Petre Julieta, Jolly Learning trainer.

<https://www.jollylearning.co.uk/training/traininginyourschool/#country-RO>

Metoda **Jolly Phonics** este o metoda fonetica de sinteza, un program de introducere sistematica in cele 42 de sunete ale limbii engleze, prin mijloace interactive, multi-senzoriale, distractive si in acelasi timp provocatoare. Copiii ajung sa fie constienti la o varsta relativ frageda de faptul ca fiecarui sunet din limba ii corespunde un simbol, ca limba in sine este un cod care poate fi spart prin rationamente deductive, odata ce au dobandit cunostintele necesare.

La grupa baby si mica, Jolly Phonics este inlocuit de **Jolly Music**, o metoda multisenzoriala de invatare a limbii engleze prin muzica si miscare.
<https://www.jollylearning.co.uk/home/jolly-music/>

La toate grupele, metoda **English through dance** este un real succes, cantecele in limba engleza fiind atent selectionate de Miss Cristina, profesoara noastra de dans si copiii dezvoltandu-si inteligenta fizica, lingvistica si muzicala.

Come and experience our Brit English Programme!

Happy learning